

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ
КОМСОМОЛЕН

г. Москва

от 4 ОКТ 1979
Газета №

тип. ММФ 2309

**ВЧЕРА, СЕГОДНЯ,
ЗАВТРА**

НОВЫЙ СЕЗОН— ОЛИМПИЙСКИЙ

По традиции оперой П. Чайковского «Евгений Онегин» 3 октября открылся новый сезон на сцене Московского академического музыкального театра имени К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко.

Московских зрителей ждет новая встреча с творчеством замечательного советского композитора Сергея Прокофьева, рассказал корреспонденту ТАСС директор театра Ю. Прибегин. Первой премьерой нынешнего сезона станет его опера «Любовь к трем апельсинам», которая уже давно не ставилась в Москве. Любителям оперы адресован и спектакль «Мнимая садовница» Моцарта.

В этом сезоне исполняется десять лет творческого содружества с берлинским театром «Комише опер». Новым этапом сотрудничества станет постановка в Москве немецким балетмейстером Т. Шиллингом одноактных балетов на музыку Моцарта и Шуберта. А главный балетмейстер московского театра А. Чичинадзе ставит сейчас на берлинской сцене спектакль А. Хачатуряна «Гаяне-сюита».

Ответственным испытанием для театра станет лето 1980 года, ведь лучшие работы коллектива включены в культурную программу «Олимпиады-80». Участники и гости форума спорта увидят на сцене наиболее интересные работы последних лет, премьеру оперы Д. Гершвина «Порги и Бесс».

(Корр. ТАСС).